
Από την κόψη, του σπαθιού την τρομερή

Μόνον η Ελευθερία κάνει τον Άνθρωπο να αγωνίζεται ενώ θα μπορούσε να
φυγομαχήσει, να πουληθεί και να προδώσει

  

Τρομερές οι εικόνες από την συγκέντρωση μίσους  στο κέντρο της Αθήνας. Τρομερές αλλά
όχι άγνωστες για την πατρίδα μας.      

  

Ναι, θέλουν να δολοφονήσουν την Δημοκρατία και την Ελευθερία, όπως
προανήγγειλαν στα συνθήματα που κράδαιναν και στην θέση τους να φέρουν το μίσος. Δεν
είναι οι πρώτοι.

  

Μέσα στο γύρισμα των χιλιετιών, άπειρα στίφη προσπάθησαν. Νοσηρές δυνάμεις,ασύλλ
ηπτοι στρατοί,
φρικαλέες μέθοδοι
.

  

Ναι, ο νους και η φαντασία των εχθρών της Ελευθερίας αναλώνεται στην φρίκη. Στο πως θα
υποδουλώσουν, θα βασανίσουν και θα εξοντώσουν τους γηγενείς για να πάρουν την Γη τους.

  

Άπειρα στίφη συνεθλίβησαν στις ασπίδες των Θερμοπυλών. Στα ανδρεία στήθη,
στους άνδρες που έφεραν στον κόσμο υπέροχες γυναίκες, Ελληνίδες μάνες.
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Αίμα ζυμωμένο με το χώμα για εκατοντάδες γενιές. Γηγενείς που λάτρεψαν την
πατρίδα, καλλιέργησαν Γη και ψυχές για να φτιάξουν Πόλεις. Να μην γυρνούν ληστρικά, να
μην σφάζουν. Και μέσα στις Πόλεις τις Ελληνικές, γεννήθηκ
ε ο Πολιτ
ισμός. Ο φραγμός για τους ισχυρούς, 
ο προστάτης για τους αδύνατους
.

  

Και από τον Πολιτισμό έβγαιναν Πολίτες. Μυημένοι στην ανθρωπιά. Να σέβονται και ν'
αγαπούν την οικογένεια και την Πατρίδα, δηλαδή τον συμπολίτη τους και την Γη τους.
Ισότιμα άνδρας και γυναίκα ν' αγκαλιάζουν τα παιδιά τους και να τα κάνουν και αυτά
Πολίτες. Και οι Πολίτες γέννησαν την Δημοκρ
ατία, το δίκαιο των πολλών και όχι των Τυράννων. Για τον λαό και όχι τους μουχαμέντηδες.

  

Η Δημοκρατία έκανε τους πολίτες να προκόψουν και ν' ακουστούν ως τα πέρατα της
Γης. Ερχόντουσαν στίφη οι άτιμοι, οι άφρονες, οι άδικοι για να καρπωθούν τον μόχθο των
Γηγενών. Να σκλαβώσουν την Πατρίδα, να σκοτώσουν την Δημοκρατία για την δόξα του
Ξέρξη, του Σουλτάνου, του Φύρερ.

  

Μα ο Πολιτισμός και η Δημοκρατία είχαν κάνει άλλο ένα παιδί: Την Ελευθερία.

  

Αυτή η Ελευθερία ήταν που έκανε τον Πολίτη να πιάνει το σπαθί όχι από το φόβο του
βούρδουλα, όχι για τα ψέματα του Αγιατολάχ, όχι για τις παρθένες, τα πιλάφια και τα
ψέματα του φασίστα, αλλά για την Πατρίδα.

  

Μόνον η Ελευθερία κάνει τον Άνθρωπο να αγωνίζεται ενώ θα μπορούσε να φυγομαχήσει,
να πουληθεί και να προδώσει.

  

Και σε αυτά τα Άγια Χώματα, γεννήθηκε τόσο η Δημοκρατία όσο και η Ελευθερία.

  

 2 / 3



Από την κόψη, του σπαθιού την τρομερή

Αυτοί που νομίζουν ότι θα τις δολοφονήσουν εδώ, στο λίκνο, στην κοιτίδα τους, ας
διαβάσουν τον ,Εθνικό μας Ύμνο για να δουν τι υμνεί αυτός ο υπέροχος λαός μέσα στους
αιώνες.

  

...ώστε να μην χρειαστεί να δοκιμάσουν και αυτοί, την κόψη του σπαθιού την τρομερή.

  

Newsbomb
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